
FSI Physik - Sitzungsprotokoll
Montag, der 07.11.2011

14:15-16:00 Uhr

Anwesend: Brian, Claudia, Francis, Gunnar, Jean-Pierre, Larissa, Laura, Marc, Markus, Melis-
sa, Nils, Norman, Philipp, Rojo, Thomas, Valentina, Zafer

Protokoll: Francis

Tagesordnung:

TOP 1: Verabschiedung des vorigen Protokolls

TOP 2: ZaPF

TOP 3: Finanzantrag

TOP 4: Weihnachtsvorlesung

TOP 5: Dekanatstreffen

TOP 6: Zulassungsordnung zum Physik-Master-Studiengang

TOP 7: Zustand des Café XX

TOP 8: Videopräsentation des Fachbereichs

TOP 1: Verabschiedung des vorigen Protokolls

Das Protokoll des vorigen FSI-Treffens vom 31.10.2011 wird mit geringfügigen Änderungen
verabschiedet.
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TOP 2: ZaPF

Für die Zusammenkunft aller Physik-Fachschaften, die vom 24.11. bis 27.11.2011 in Bonn
stattfinden soll, haben sich diesmal erstaunlich viele Teilnehmer gemeldet. So entstünden
organisatorische Probleme durch Brandschutz, Hotelkapazität und BMBF. Deswegen wurden
wir gefragt, ob nicht einige von uns ihre Teilnahme zurückziehen, um so anderen Fachschaf-
ten die Teilnahme zu ermöglichen. Brian, Jean-Pierre, Larissa und Laura haben sich bereit
erklärt, nicht mitzukommen.

TOP 3: Finanzantrag

Laura hat eine Rechnung über 10 Euro von der O-Woche verloren. Das von ihr ausgelegte
Geld wird vom FSI-Konto auch ohne Rechnung ausgeglichen.

TOP 4: Weihnachtsvorlesung

Wir versuchen Dozenten für eine Weihnachtsvorlesung zu finden, die wir ausrichten wollen.
Angesprochen werden sollen: Herr Kuch, Herr Fumagalli, Herr Wöste, Frau Franke, Herr Pas-
cual, Herr Heyne sowie Herr Frischkorn. Zafer ist Hauptverantwortlicher.

TOP 5: Dekanatstreffen

Melissa und Rojo haben ein Doodle an das Dekanat versandt, um einen Termin zu finden.
Der Termin wird am 17.11. um 11:00 Uhr (unklar ob c.t. oder s.t.) bis 13:00 Uhr sein. Die FSI
stellt diesmal den Kuchen. Melissa macht Muffins (MmM). Brian kauft Kekse. Nils fragt Sylvia
Theodos nach der Kaffeemaschine. Themen werden unter anderem sein: C-Kurs, Arnimallee
22, Café XX, Druckontingent, Master-Zulassungsordnung.

TOP 6: Zulassungsordnung zum Physik-Master-Studiengang

Herr Kuch möchte die Zulassungsordnung ändern und die Auswahlgespräche herausneh-
men. Wir haben verschiedene Möglichkeiten kontrovers diskutiert. Ein Alternative wäre, ein
Motvationsschreiben von (allen) Bewerbern zu verlangen. Genauso kann die Kommission
auch jedes Jahr durch neue Profs besetzt werden.
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TOP 7: Zustand des Café XX

Herr Bittl pocht darauf, dass das Café XX renoviert wird. Für Farbe stehen 100 bis 120 Euro
zur Verfügung. Der Hilbertraum wurde bereits aufgeräumt. Ein Plan für die Gestaltung des
Café XX soll entworfen werden. Die Wand zum Hilbertraum ist derzeit mit vergilbten Duck-
Comics beklebt. Über das Schicksal der Wand wird ein Meinungsbild eingeholt

• 2: für neue DD-Comics

• 6: für andere Comics

• Rest: Enthaltung

Des Weiteren wird ein Brainstorming für Verbesserungsmöglichkeiten des Café XX durchge-
führt. Auf der Longlist stehen bis jetzt:

• Wand weiß streichen

• Neue Kissen für Sofas

• Overlayers für Sofas

• Säule neu streichen oder von Spinnweben berfeien

• Neuer Schrank

• Neuer Kühlschrank

• Eine Herdplatte einbauen

• Folien auf die Küchenfront aufkleben

• Spülmaschine integrieren (es gibt eine)

Informatikschränke wären frei (Nils fragt nach). Es wird aufgerufen, Sofas für das Café XX zu
spenden. Es ist Konsens, dass ein Hinweisschild für den Schlüssel in der Bibliothek vor das
Café XX gehängt werden soll. Thomas kümmert sich drum.

TOP 8: Videopräsentation des Fachbereichs

Die Zentraleinheit Studienberatung und Psychologische Beratung stellt Geld für ein Präsen-
tationsvideo der Bachelor-Studiengänge an den verschiedenen Fachbereichen der FU Berlin
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bereit. Der FB hat den vom FB zu tragenden Zuschuss bewilligt. Es werden mindestens eine
Studentin und ein Student gesucht, die in dem Video mitspielen sollen. Larissa, Zafer und
Jean-Pierre möchten gerne mitmachen. Der Termin am 23.11. wäre gut. Jean-Pierre wird ein
Action Item über den FSI-Verteiler senden und fragen, wer mit ins Video möchte.

Nächstes Treffen: Montag, der 14.11.2011 um 14:15 im Café XX
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